KogupoBaHME 3BYKOBOW

[l
|||”H|| PelueHne 3anady Ha
MHOpMaL K

NMoarotoBka kK EIM9




3agava:

OueHnte MHOPMaLUMOHHBIN ODBLEM
BbICOKOKa4€CTBEHHOIO
cTepeoaygmodpamna AnNTenbHOCTbLIO
3By4dyaHnss 1 MuHyTa, ecnun «rnybunHa»
KogupoBaHua 16 OWUT, a 4acTtoTa
anckpetndaumm 48 Kkl u.




PelueHune:

MHpOpMaLIMOHHLIN OOBLEM 3BYKOBOIO
danna gnutenbHOCTbO B 1 cekyHay
pPaBeH:

16 out * 48 000 * 2 (ctepeo) = 1 536 000
out = 187, 5 Kbawur.

MHpOopMaLIMOHHLIN OOBLEM 3BYKOBOIO
danna gnutenbHocTbio 1 MUHYTa
PaBeH:

187,5 KbawnTt/c * 60 c = 11 MbaunT.




III
l“” Pelwinte camMoCTOATENbHO:

@ [Tpn 16-6buTHOM KOOMPOBAHUKU, YaCTOTE
anckpetmsaumm 32 kKl'y n obbeme
MoHoayauodanna 700 Kbant Bpems

3By4YaHUs PaBHO:
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Pelunte camocToaTernbHO:

AHanoroBbIN 3BYyKOBOM cUrHan Obls
OVUCKPETU3NPOBAH CHa4vana cC
MCMnonb3oBaHMEM 256 YpOBHEeWN
MHTEHCUBHOCTMN CUrHasna (Ka4ecTtBo
3By4YaHUA pagnoTpaHcnaumun), a 3aTem
65 536 ypoBHeN (Ka4yecTBO 3BYyYaHUS
ayano-CD). Bo ckonbko pas
pasnunyarTca UMHdOpPMaLMOHHbIE
00bEMbI OUMAPOBAHHOIO 3BYyKa?
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Pelunte camocToaTernbHO:

[TlponsBoguTCcA oOOHOKaHarnbHas (MOHO)
3BYyKO3anncb C 4acToTou Ouckpetusaumm 16
KI'y n 24-6uTHbIM paspelleHnemM. 3anucb
onutca 1 MUHYTY, eé pesynbrarhl
3anucbiBaloTCAa B aun, cxaTue AaHHbIX He
npousBoanTcd. Kakoe n3 npuBegeHHbIX HUMXe
yucen Hauboree 6rMM3KO K pasmepy
nonyyYyeHHoOro damnna, BblpaXeHHOMY B
merabanTtax?




III
l“” Pelwinte camMoCTOATENbHO:

Paccuntatb 0ObEM 3BYKOBOIO

<§> doparmeHTa ONUTENBLHOCTLIO 3BYy4YaHU4A
2 C nNpu 4dacrtote auckpetmsauun 20

KI'uy n paspeweHun 16 6ur.




III
l“” Pelwinte camMoCTOATENbHO:

Paccuntante obbeM MOHOJOHUYECKOrO
ayanodanna gnutenbHocTbio 10 ¢ npw
16-OMTHOM KOAMPOBAHUM N 4acToTe

anckpetmndaumm 44,1 k I'u.




II”“” OTBEThI:




